Согласие на обработку персональных данных субъекта персональных данных

Настоящим я, свободно, сознательно, своей волей и в своем интересе, при размещении (вводе) своих персональных данных на веб-сайте https://www.examarket.ru, предоставляю физическому лицу Коротину Александру Евгеньевичу (место жительства – Российская Федерация, Свердловская область, город Екатеринбург, улица Красных командиров, дом 17, квартира 64, индекс 620135, контактные данные – 8 909 001 50 50, tech@investmentschool.ru, далее – «Оператор» ) право (согласие) на обработку моих персональных данных (фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона, файлы cookie, сведения о действиях пользователя на сайте, сведения об оборудовании пользователя, дата и время сессии), указанных мной на веб-сайте https://www.examarket.ru, или предоставленных мной в результате посещения веб-сайта https://www.examarket.ru, и подтверждаю, что даю такое согласие.
Настоящим я подтверждаю, что мое согласие является конкретным, информированным и сознательным.
Настоящим я подтверждаю, что ознакомлен или ознакомлена с целями обработки моих персональных данных: предоставление обратной связи, обработка моих запросов и обращений, информирование меня о работе веб-сайта https://www.examarket.ru, контроль и улучшения качества услуг предоставляемых мне посредством веб-сайта https://www.examarket.ru, проведение опросов и интервью, тестирования и исследований с моим участием, идентификация и верификация меня как субъекта персональных данных на веб-сайте https://www.examarket.ru, формирование статистической отчетности, осуществление хозяйственной деятельности, сбор обезличенных данных субъектов персональных данных, осуществляемый при помощи сервисов интернет-статистики в целях улучшения качества и содержания веб-сайта  https://www.examarket.ru, направление мне посредством отправки электронных писем и смс информационных сообщений, осуществление иных функций, полномочий и обязанностей, возложенных на Оператора законодательством Российской Федерации.
Настоящим я подтверждаю, что ознакомлен или ознакомлена с перечнем действий, совершаемых Оператором с моими персональными данными: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение, а также осуществление любых иных действий в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Настоящее право (согласие) предоставляется мной Оператору на осуществление следующих действий, совершаемых с моими персональными данными: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение, а также осуществление любых иных действий в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Настоящим я подтверждаю, что уведомлен или уведомлена, о том, что обработка персональных данных осуществляется Оператором с использованием средств автоматизации и без использования средств автоматизации, а также может использоваться смешанная обработка персональных данных.
Настоящим я подтверждаю, что ознакомлен или ознакомлена и согласен или согласна с ПОЛИТИКОЙ в отношении обработки персональных данных и реализации требований к защите персональных данных на веб-сайте https://www.examarket.ru (размещенной по адресу https://www.examarket.ru/popd.docx), ПОЛИТИКОЙ использования cookie-файлов ( размещенной по адресу https://www. examarket.ru/Cookiespolicy.docx), пользовательским соглашением (размещенным по адресу https://www. examarket.ru/userag.docx).
Настоящее право (согласие) действует до момента получения письменного заявления от моего имени об отзыве настоящего согласия Оператором, если иное не установлено действующим законодательством Российской Федерации.





